



平成 29 年 12 月 13 日

各 位

会 社 名 **株式会社 MORESCO**
代表者名 代表取締役社長 赤 田 民 生
(コード番号 5018 東証第一部)
問合せ先 取締役常務執行役員
経営企画部長 宮 川 弘 和
TEL 078 - 303 - 9058

「株主優待制度の変更に関するお知らせ」一部訂正のお知らせ

当社は、平成 29 年 12 月 12 日開催の取締役会において、現行の株主優待制度の変更について決議し、同日付で皆様にお知らせいたしました。一部不正確な文言のある旨判明いたしましたので、下記の通り訂正させていただきます。ご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正箇所

訂正箇所は以下の通りです。

(1) 「現行の優待内容」の記載中以下の文言

訂正前	訂正後
神戸市 の物産品 (2,000 円相当)	兵庫県 の物産品 (2,000 円相当)

(2) 「変更後の優待内容」の記載中以下の文言

訂正前	訂正後
神戸市 の物産品 (2,000 円相当)	兵庫県 の物産品 (2,000 円相当)
神戸市 の物産品 (3,000 円相当)	兵庫県 の物産品 (3,000 円相当)

2. 訂正の理由

該当の物産品の製造会社の所在地は神戸市ではなく、兵庫県であるため。

以 上